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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. . Sí, hola, buenos
días. su empleo con contract staffing, con la gente temporal que usted está. Usted en estos
momentos es elegible para poderse inscribir en la aseguranza médica que ellos le ofrecen a
los miembros que están activamente trabajando. Por eso por su sistema de ellos le ha-- le
envió el mensaje. Oh, no, ya, no, ya yo tengo seguro independiente, claro. Ya tengo seguro.
Entonces- Ok. So, esta es su primera semana de ese tiempo abierto. Las próximas tres
semanas todavía estarías recibiendo el mensaje. Lo puede simplemente ignorar. Ok, está
bien. Muchas gracias. La semana que viene habrá trabajo, ¿no sabe? Esa parte no te de--
sabría decir, corazón, porque es que nosotros solamente administramos la aseguranza. La
parte del empleo, todo eso lo hace la agencia temporal directamente. Oh, ok, ok. Ah, lo
siento. No, no se preocupe. Ya, bueno, está bien. Cordialmente, una vez más, gracias por
tomar mi llamada. Que tenga buen día. Gracias igual. Adiós.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: .

Speaker speaker_2: Sí, hola, buenos días.

Speaker speaker_1: su empleo con contract staffing, con la gente temporal que usted está.
Usted en estos momentos es elegible para poderse inscribir en la aseguranza médica que
ellos le ofrecen a los miembros que están activamente trabajando. Por eso por su sistema de
ellos le ha-- le envió el mensaje.

Speaker speaker_2: Oh, no, ya, no, ya yo tengo seguro independiente, claro. Ya tengo
seguro. Entonces-

Speaker speaker_1: Ok. So, esta es su primera semana de ese tiempo abierto. Las próximas
tres semanas todavía estarías recibiendo el mensaje. Lo puede simplemente ignorar.

Speaker speaker_2: Ok, está bien. Muchas gracias. La semana que viene habrá trabajo, ¿no
sabe?

Speaker speaker_1: Esa parte no te de-- sabría decir, corazón, porque es que nosotros
solamente administramos la aseguranza. La parte del empleo, todo eso lo hace la agencia
temporal directamente.



Speaker speaker_2: Oh, ok, ok. Ah, lo siento.

Speaker speaker_1: No, no se preocupe.

Speaker speaker_2: Ya, bueno, está bien.

Speaker speaker_1: Cordialmente, una vez más, gracias por tomar mi llamada. Que tenga
buen día.

Speaker speaker_2: Gracias igual.

Speaker speaker_1: Adiós.


